
NL  Handleiding: Aerolatte Melkopschuimer

Producttitel

Aerolatte Melkopschuimer

Inhoud van het product

• 1x Melkopschuimer (Lengte 25 cm, Breedte 4 cm, Hoogte 21,3 cm)

• 2x AA batterijen (inbegrepen)

• Materiaal: Kunststof met verchroomde afwerking

• Gewicht: 100 g

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Ideaal voor het bereiden van opgeklopte melk voor cappuccino's, macchiato's, milkshakes en

sausjes binnen 15 seconden

• Temperatuur melk: Geschikt voor warme en koude dranken

• Vaatwasserbestendig: Nee, handwas aanbevolen

• Handwas: Ja, eenvoudig af te wassen onder de kraan

• Voeding: Werkt op 2 AA batterijen (inbegrepen)

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Was het product af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik geen schurende

schoonmaakmiddelen of harde borstels die het oppervlak kunnen bekrassen.

• Drogen: Droog het product na reiniging direct af met een zachte doek om watervlekken te voorkomen.

• Opslag: Bewaar het product op een droge, koele plaats, uit direct zonlicht. Langdurige blootstelling aan

uv-licht kan kunststof doen verkleuren of bros maken.

• Vermijd: Gebruik geen oplosmiddelen, aceton of agressieve reinigingsmiddelen op kunststof

oppervlakken.

Veiligheidsinstructies

• Kunststof kan vervormen of smelten bij blootstelling aan te hoge temperaturen. Gebruik het product

uitsluitend binnen het opgegeven temperatuurbereik.

• Stel het product niet bloot aan open vuur, hete kookplaten of andere directe hittebronnen.

• Controleer het product regelmatig op scheuren, barsten of beschadigingen. Gebruik een beschadigd

product niet meer.

• Laat het product niet onbeheerd achter in de nabijheid van jonge kinderen wanneer kleine onderdelen

aanwezig zijn.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering



• Voer kunststof producten af via de plasticcontainer of breng ze naar een recyclingpunt voor kunststof.

• Raadpleeg de richtlijnen van uw gemeente voor de juiste afvoer van kunststof afval.

• Gooi het product niet bij het restafval als een gescheiden inzamelpunt voor kunststof beschikbaar is.

Waarschuwingen

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen. Niet roken.

Gevaarinformatie

-: Dit product bevat geen chemische gevaren.

-: Fysiek gevaar: Kunststof kan vervormen of smelten bij blootstelling aan hoge temperaturen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Aerolatte Milk Frother

Product Title

Aerolatte Milk Frother

Contents of the Product

• 1x Milk Frother (Length 25 cm, Width 4 cm, Height 21.3 cm)

• 2x AA batteries (included)

• Material: Plastic with chrome finish

• Weight: 100 g

User Instructions

• Use: Ideal for preparing frothed milk for cappuccinos, macchiatos, milkshakes and dressings within 15

seconds

• Temperature: Suitable for hot and cold beverages

• Dishwasher safe: No, hand washing recommended

• Hand wash: Yes, easily cleaned under running water

• Power: Operates on 2 AA batteries (included)

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Wash the product with warm water and a mild detergent. Do not use abrasive cleaners or hard

brushes that may scratch the surface.

• Drying: Dry the product immediately after cleaning with a soft cloth to prevent water stains.

• Storage: Store the product in a cool, dry place away from direct sunlight. Prolonged UV exposure can

cause plastic to discolour or become brittle.

• Avoid: Do not use solvents, acetone, or aggressive cleaning agents on plastic surfaces.

Safety Instructions

• Plastic may warp or melt when exposed to excessive heat. Use the product only within the specified

temperature range.

• Do not expose the product to open flames, hot hobs, or other direct heat sources.

• Regularly inspect the product for cracks, fractures, or damage. Do not use a damaged product.

• Do not leave the product unattended near young children if small parts are present.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

• Dispose of plastic products via the plastic recycling bin or take them to a plastic recycling point.

• Consult your local authority guidelines for the correct disposal of plastic waste.



• Do not dispose of the product with general household waste if a separate plastic collection point is

available.

Warnings

P102: Keep out of reach of children.

P103: Read the label/these instructions before use.

P210: Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

Hazard Information

-: This product contains no chemical hazards.

-: Physical hazard: Plastic may warp or melt when exposed to high temperatures.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Aerolatte Milchaufschäumer

Produkttitel

Aerolatte Milchaufschäumer

Produktinhalt

• 1x Milchaufschäumer (Länge 25 cm, Breite 4 cm, Höhe 21,3 cm)

• 2x AA-Batterien (enthalten)

• Material: Kunststoff mit verchromtem Finish

• Gewicht: 100 g

Benutzeranleitung

• Verwendung: Ideal zur Zubereitung von aufgeschäumter Milch für Cappuccinos, Macchiatos, Milkshakes

und Dressings innerhalb von 15 Sekunden

• Temperatur: Geeignet für heiße und kalte Getränke

• Spülmaschinenfest: Nein, Handwäsche empfohlen

• Handwäsche: Ja, leicht unter fließendem Wasser zu reinigen

• Stromversorgung: Funktioniert mit 2 AA-Batterien (enthalten)

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Das Produkt mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel reinigen. Keine Scheuermittel

oder harten Bürsten verwenden, die die Oberfläche zerkratzen könnten.

• Trocknen: Das Produkt nach der Reinigung sofort mit einem weichen Tuch abtrocknen, um Wasserflecken

zu vermeiden.

• Aufbewahrung: Das Produkt kühl und trocken, vor direktem Sonnenlicht geschützt, lagern. Langfristige

UV-Exposition kann Kunststoff verfärben oder spröde machen.

• Vermeiden: Keine Lösungsmittel, Aceton oder aggressiven Reinigungsmittel auf Kunststoffoberflächen

verwenden.

Sicherheitshinweise

• Kunststoff kann sich bei zu hohen Temperaturen verformen oder schmelzen. Verwenden Sie das Produkt

nur im angegebenen Temperaturbereich.

• Das Produkt nicht offenem Feuer, heißen Kochflächen oder anderen direkten Wärmequellen aussetzen.

• Kontrollieren Sie das Produkt regelmäßig auf Risse, Sprünge oder Beschädigungen. Ein beschädigtes

Produkt nicht weiter verwenden.

• Das Produkt nicht unbeaufsichtigt in der Nähe von Kleinkindern lassen, wenn Kleinteile vorhanden sind.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines

Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise



• Kunststoffprodukte über die Wertstofftonne oder eine Kunststoff-Recyclingstation entsorgen.

• Die Entsorgungsrichtlinien Ihrer Gemeinde für Kunststoffabfälle beachten.

• Das Produkt nicht im Restmüll entsorgen, wenn eine separate Kunststoffsammlung verfügbar ist.

Warnhinweise

P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

P103: Vor Verwendung Etikett/diese Anweisungen lesen.

P210: Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten.

Nicht rauchen.

Gefahreninformationen

-: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.

-: Physikalische Gefahr: Kunststoff kann sich bei hohen Temperaturen verformen oder schmelzen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Aerolatte Mousseur à Lait

Titre du produit

Aerolatte Mousseur à Lait

Contenu du produit

• 1x Mousseur à lait (Longueur 25 cm, Largeur 4 cm, Hauteur 21,3 cm)

• 2x piles AA (incluses)

• Matériau: Plastique avec finition chromée

• Poids: 100 g

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Idéal pour préparer du lait moussé pour cappuccinos, macchiatos, milkshakes et vinaigrettes

en 15 secondes

• Température: Convient pour les boissons chaudes et froides

• Lave-vaisselle: Non, lavage à la main recommandé

• Lavage à la main: Oui, facile à nettoyer sous l'eau courante

• Alimentation: Fonctionne avec 2 piles AA (incluses)

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Lavez le produit à l'eau chaude avec un détergent doux. N'utilisez pas de produits abrasifs ni

de brosses dures susceptibles de rayer la surface.

• Séchage : Séchez le produit immédiatement après le nettoyage avec un chiffon doux pour éviter les traces

d'eau.

• Rangement : Conservez le produit dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil. Une

exposition prolongée aux UV peut décolorer ou rendre le plastique cassant.

• À éviter : Ne pas utiliser de solvants, d'acétone ou de produits nettoyants agressifs sur les surfaces en

plastique.

Consignes de sécurité

• Le plastique peut se déformer ou fondre en cas d'exposition à des températures excessives. N'utilisez le

produit que dans la plage de températures indiquée.

• Ne pas exposer le produit à une flamme nue, à des plaques de cuisson chaudes ou à d'autres sources de

chaleur directe.

• Inspectez régulièrement le produit pour détecter des fissures, des fractures ou des dommages. Ne pas

utiliser un produit endommagé.

• Ne pas laisser le produit sans surveillance à proximité de jeunes enfants si de petites pièces sont

présentes.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la supervision d'un

adulte.



Instructions d'élimination

• Éliminez les produits en plastique via le bac de recyclage des plastiques ou déposez-les dans un point de

collecte pour plastiques.

• Consultez les directives de votre municipalité pour l'élimination correcte des déchets plastiques.

• Ne pas jeter le produit avec les ordures ménagères générales si un point de collecte séparé pour les

plastiques est disponible.

Avertissements

P102: Tenir hors de la portée des enfants.

P103: Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

P210: Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute

autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

Informations sur les dangers

-: Ce produit ne contient pas de dangers chimiques.

-: Danger physique : Le plastique peut se déformer ou fondre en cas d'exposition à des températures

élevées.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Aerolatte Schiumatore di Latte

Titolo del prodotto

Aerolatte Schiumatore di Latte

Contenuto del prodotto

• 1x Schiumatore di latte (Lunghezza 25 cm, Larghezza 4 cm, Altezza 21,3 cm)

• 2x batterie AA (incluse)

• Materiale: Plastica con finitura cromata

• Peso: 100 g

Istruzioni per l'uso

• Uso: Ideale per preparare latte schiumato per cappuccini, macchiati, frappè e condimenti in 15 secondi

• Temperatura: Adatto per bevande calde e fredde

• Lavastoviglie: No, lavaggio a mano consigliato

• Lavaggio a mano: Sì, facile da pulire sotto acqua corrente

• Alimentazione: Funziona con 2 batterie AA (incluse)

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Lavare il prodotto con acqua calda e un detergente delicato. Non utilizzare detergenti abrasivi o

spazzole dure che potrebbero graffiare la superficie.

• Asciugatura: Asciugare il prodotto immediatamente dopo la pulizia con un panno morbido per evitare

macchie d'acqua.

• Conservazione: Conservare il prodotto in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare diretta.

L'esposizione prolungata ai raggi UV può scolorire o rendere fragile la plastica.

• Evitare: Non utilizzare solventi, acetone o detergenti aggressivi sulle superfici in plastica.

Istruzioni di sicurezza

• La plastica può deformarsi o fondersi se esposta a temperature eccessive. Utilizzare il prodotto solo

nell'intervallo di temperature indicato.

• Non esporre il prodotto a fiamme libere, piani di cottura caldi o altre fonti di calore diretto.

• Ispezionare regolarmente il prodotto per individuare crepe, fratture o danni. Non utilizzare un prodotto

danneggiato.

• Non lasciare il prodotto incustodito vicino a bambini piccoli se sono presenti parti di piccole dimensioni.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento



• Smaltire i prodotti in plastica tramite il contenitore per la raccolta della plastica o portarli a un punto di

riciclo della plastica.

• Consultare le linee guida del proprio comune per il corretto smaltimento dei rifiuti plastici.

• Non smaltire il prodotto con i rifiuti domestici generali se è disponibile un punto di raccolta separato per la

plastica.

Avvertenze

P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

P103: Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

P210: Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre fonti di

accensione. Non fumare.

Informazioni sui pericoli

-: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.

-: Pericolo fisico: La plastica può deformarsi o fondersi se esposta ad alte temperature.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Aerolatte Pennik do Mleka

Tytuł produktu

Aerolatte Pennik do Mleka

Zawartość produktu

• 1x Pennik do mleka (Długość 25 cm, Szerokość 4 cm, Wysokość 21,3 cm)

• 2x baterie AA (w zestawie)

• Materiał: Tworzywo sztuczne z chromowanym wykończeniem

• Waga: 100 g

Instrukcje użytkowania

• Użycie: Idealny do przygotowania spienionego mleka do kaw cappuccino, macchiato, milkshake'ów i

sosów w ciągu 15 sekund

• Temperatura: Nadaje się do gorących i zimnych napojów

• Zmywarka: Nie, zalecane mycie ręczne

• Mycie ręczne: Tak, łatwo czyszczony pod bieżącą wodą

• Zasilanie: Pracuje na 2 bateriach AA (w zestawie)

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Myć produkt ciepłą wodą z łagodnym detergentem. Nie używać środków ściernych ani

twardych szczotek, które mogą porysować powierzchnię.

• Suszenie: Po czyszczeniu natychmiast osuszyć produkt miękką ściereczką, aby zapobiec powstawaniu

plam po wodzie.

• Przechowywanie: Przechowywać produkt w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła

słonecznego. Długotrwałe działanie promieniowania UV może powodować odbarwienie lub kruchość

tworzywa sztucznego.

• Unikać: Nie stosować rozpuszczalników, acetonu ani agresywnych środków czyszczących na

powierzchniach z tworzywa sztucznego.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Tworzywo sztuczne może odkształcać się lub topić pod wpływem zbyt wysokich temperatur. Używać

produktu wyłącznie w podanym zakresie temperatur.

• Nie narażać produktu na kontakt z otwartym ogniem, gorącymi palnikami ani innymi bezpośrednimi

źródłami ciepła.

• Regularnie sprawdzać produkt pod kątem pęknięć, rys lub uszkodzeń. Nie używać uszkodzonego

produktu.

• Nie pozostawiać produktu bez nadzoru w pobliżu małych dzieci, jeśli produkt zawiera małe elementy.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby

dorosłej.



Instrukcje utylizacji

• Produkty z tworzywa sztucznego należy wyrzucać do pojemnika na plastik lub dostarczyć do punktu

recyklingu tworzyw sztucznych.

• Należy zapoznać się z wytycznymi lokalnych władz dotyczącymi prawidłowego usuwania odpadów z

tworzyw sztucznych.

• Nie wyrzucać produktu do odpadów zmieszanych, jeśli dostępny jest oddzielny pojemnik na tworzywa

sztuczne.

Ostrzeżenia

P102: Chronić przed dziećmi.

P103: Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

P210: Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, iskier, otwartego ognia i innych

źródeł zapłonu. Nie palić.

Informacje o zagrożeniach

-: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.

-: Zagrożenie fizyczne: Tworzywo sztuczne może odkształcać się lub topić pod wpływem wysokich

temperatur.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Aerolatte Espumador de Leche

Título del producto

Aerolatte Espumador de Leche

Contenido del producto

• 1x Espumador de leche (Largo 25 cm, Ancho 4 cm, Alto 21,3 cm)

• 2x pilas AA (incluidas)

• Material: Plástico con acabado cromado

• Peso: 100 g

Instrucciones de uso

• Uso: Ideal para preparar leche espumada para capuchinos, macchiatos, batidos y aderezos en 15

segundos

• Temperatura: Apto para bebidas calientes y frías

• Lavavajillas: No, se recomienda lavado a mano

• Lavado a mano: Sí, fácil de limpiar bajo agua corriente

• Alimentación: Funciona con 2 pilas AA (incluidas)

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Lave el producto con agua caliente y un detergente suave. No utilice limpiadores abrasivos ni

cepillos duros que puedan rayar la superficie.

• Secado: Seque el producto inmediatamente después de la limpieza con un paño suave para evitar

manchas de agua.

• Almacenamiento: Guarde el producto en un lugar fresco y seco, alejado de la luz solar directa. La

exposición prolongada a los rayos UV puede decolorar o volver frágil el plástico.

• Evitar: No utilice disolventes, acetona ni productos de limpieza agresivos sobre las superficies de plástico.

Instrucciones de seguridad

• El plástico puede deformarse o fundirse cuando se expone a temperaturas excesivas. Utilice el producto

únicamente dentro del rango de temperaturas especificado.

• No exponga el producto a llamas abiertas, placas de cocina calientes u otras fuentes de calor directo.

• Inspeccione el producto regularmente en busca de grietas, fracturas o daños. No utilice un producto

dañado.

• No deje el producto desatendido cerca de niños pequeños si contiene piezas pequeñas.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación



• Deseche los productos de plástico a través del contenedor de reciclaje de plástico o llévelos a un punto de

recogida de plásticos.

• Consulte las directrices de su municipio para la correcta eliminación de residuos plásticos.

• No deseche el producto junto con los residuos domésticos generales si hay disponible un punto de

recogida separado para plásticos.

Advertencias

P102: Mantener fuera del alcance de los niños.

P103: Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

P210: Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de

ignición. No fumar.

Información sobre peligros

-: Este producto no contiene peligros químicos.

-: Peligro físico: El plástico puede deformarse o fundirse cuando se expone a altas temperaturas.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Aerolatte Mjölkskummare

Produkttitel

Aerolatte Mjölkskummare

Produktinnehåll

• 1x Mjölkskummare (Längd 25 cm, Bredd 4 cm, Höjd 21,3 cm)

• 2x AA-batterier (ingår)

• Material: Plast med kromad finish

• Vikt: 100 g

Användarinstruktioner

• Användning: Idealisk för att blanda skummad mjölk till cappuccinos, macchiatos, milkshakes och

dressingar på 15 sekunder

• Temperatur: Lämplig för varma och kalla drycker

• Diskmaskin: Nej, handtvätt rekommenderas

• Handtvätt: Ja, enkelt att rengöra under rinnande vatten

• Strömförsörjning: Fungerar med 2 AA-batterier (ingår)

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Tvätta produkten med varmt vatten och ett milt rengöringsmedel. Använd inte slipande

rengöringsmedel eller hårda borstar som kan repa ytan.

• Torkning: Torka av produkten direkt efter rengöring med en mjuk trasa för att förhindra vattenfläckar.

• Förvaring: Förvara produkten på en sval, torr plats, borta från direkt solljus. Långvarig UV-exponering kan

missfärga eller göra plasten skör.

• Undvik: Använd inte lösningsmedel, aceton eller aggressiva rengöringsmedel på plastytor.

Säkerhetsinstruktioner

• Plast kan deformeras eller smälta vid exponering för alltför höga temperaturer. Använd produkten endast

inom det angivna temperaturområdet.

• Utsätt inte produkten för öppen eld, varma kokhällar eller andra direkta värmekällor.

• Kontrollera regelbundet produkten för sprickor, brott eller skador. Använd inte en skadad produkt.

• Lämna inte produkten utan uppsikt i närheten av små barn om smådelar förekommer.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens uppsikt.

Avfallsinstruktioner

• Kassera plastprodukter via plaståtervinningskärlet eller lämna dem till ett återvinningsställe för plast.

• Följ din kommuns riktlinjer för korrekt hantering av plastavfall.

• Kasta inte produkten i restavfallet om ett separat insamlingsställe för plast finns tillgängligt.



Varningar

P102: Förvaras utom räckhåll för barn.

P103: Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

P210: Förvaras på avstånd från värme, varma ytor, gnistor, öppen eld och andra antändningskällor.

Rökning förbjuden.

Farinformation

-: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.

-: Fysisk fara: Plast kan deformeras eller smälta vid exponering för höga temperaturer.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


